

J 聚焦

网曝思念水饺吃出苍蝇 厂方愿补偿拒道歉

近段时间以来,国内知名品牌“思念”牌汤圆及水饺相继被曝光吃出可贴和塑料泡沫等异物。湖南娄底消费者马先生近日又投诉称,他在当地沃尔玛超市里买了一袋思念水饺,竟然吃出了一只“黑头”死苍蝇,厂家拒绝向其道歉。

厂家对此回应称,食品里的异物的出现可能存在多方因素,目前无法将具体原因归责于任何一方,因此不能向顾客作出正式道歉,但愿意“退一赔十”。(据红网)

291万元退还考生

河北处理招聘收费事件

记者11日从河北省柏乡县了解到,柏乡县委、县政府对县人力资源和社会保障事业局事业单位招聘人员擅自收费一事作出严肃处理决定,给予该局局长、事件主要责任人兰彦行政记大过处分;给予该局副局长李建奎行政记过处分。违规收取53名考生的291万元已如数退回。

据柏乡县介绍,2011年11月,柏乡县人力资源和社会保障局为解决长期以来形成的事业单位招聘人员老化问题,通过公开招聘的方式,从应届本科毕业生中公开招聘了60名事业单位工作人员。招聘工作完成后,有考生反映该局以“岗前培训”的名义,擅自收取入围考生数额不等的费用。(据新华社电)

云南遭遇冬春连旱 百万人喝水难



2月10日,云南石林小屯村委会前,百名村民排起了长龙,正在等待政府送来“救命水”。

由于江河来水持续偏少、库塘蓄水严重不足,云南省农作物受旱严重。而根据气象、水文部门分析预测,云南省正处于干旱高频率,今后一个时期发生大范围严重干旱的可能性依然较大。

从2009年开始,云南已经遭遇3年连旱。今年初,全省部分地区降雨持续偏少,随着气温不断升高,库塘蓄水持续下降,多地旱情加剧。目前,干旱已造成云南超过140万人饮水困难。(据中广网)

春运35天

全国铁路累计发送旅客超1.9亿人次

记者12日从铁道部获悉,截至2月11日——春运第35天,铁路累计发送旅客19326.9万人次。

受学生返程客流增加,铁路客流继续高位运行,2月11日当天,全国铁路发送旅客640.4万人次,加开旅客列车711列,全路运输秩序基本正常。

从12日余票信息看,成渝地区去北京方向的火车票紧张,去广州方向有余票。从车票预售情况看,成渝、武汉、合阜、南昌、湖南地区13日至22日去北京、广州、上海方向均有余票。(据新华网)

S 社会

香喷喷麻辣香锅 吃出好大罍粟壳



9日晚,大连市民李女士在市内一家大型商场内吃麻辣香锅时发现了可疑的调味品。经过比在网上图片,又咨询了多位业内人士,李女士证实这个可疑调味品居然是一个相对完整的罍粟壳。

对于饭店明目张胆地添加违禁物品的行为,李女士表示了愤慨。而据专家介绍,过多食用添加罍粟壳的食品,不仅可以上瘾,孕妇吃了还有导致流产的可能。(据半岛晨报)

影院广告变求婚视频 观众当见证

“你愿意嫁给我吗?”电影银幕上显示出这样一句话,影院中间,一对情侣缓缓站了起来,一位小伙子手捧玫瑰花为身边的女孩戴上了戒指。随即,全场观众一片欢呼声和掌声——这是11日中午12时10分发生在大连华臣影城1号厅的浪漫一幕。

现场观众王先生称,他提前10分钟进入影院后,发现银幕上没有播广告,而是出现了一段视频,先是一朵玫瑰花,接着是一段浪漫的情话,“感谢你对我的照顾”,“我会用一生来守护你”……然后出现了一男一女的照片,他这才反应过来,这是一个特别的求婚仪式。(据半岛晨报)



214对情侣“拼吻”

为迎接情人节,欢乐谷11日上午举办了深圳有史以来最大规模的一场接吻大赛,214对情侣用热吻表达爱情的海誓山盟和柔情蜜意。(据深圳晚报)

典当电脑 给女友买“浪漫”

情人节就要到了,为了博女朋友一笑,青岛有男生拿着笔记本电脑来到典当行换取现金。

青岛市公利典当行的负责人杜鹏告诉记者,前几天因为过年放假一直没有开门,开门的当天就有一个小伙子拿着一台笔记本电脑来了。这个小伙子说,他在青岛中山路某商场看到一个打折的18K钻石项链,他手头没那么多现金,但是半年前买了台电脑,他就拿电脑过来典当了2500块钱。当时他非常高兴,因为这样一来,既可以买礼物,又可以请女朋友吃饭。(据齐鲁网)

W 万象

南京一造船厂爆燃 3人死亡12人受伤

12日14时左右,南京八卦洲武家嘴造船厂发生一起爆燃事故,目前已造成3人死亡,12人受伤,其中1人重伤。

据南京市栖霞区安监局现场初步调查,当天14时左右,船厂工作人员在一艘在建船舱内进行作业时,由于电火花遇可燃气体发生爆燃。目前,12名伤者已紧急送往医院治疗,重伤人员没有生命危险。(据新华网)

合肥出现慢递邮局 寄信速度越慢收费越贵

邮寄东西的时候,大家都希望越快越好。而合肥有一家慢递店,与快递公司一样提供信件、物品邮递服务,不过,收费标准是越慢越贵。

小店有40多平方米,店里立着彩色大箱子,上面写着2012、2013、2014等字样,这代表着信件要投递的年份,现在最远可以留存到2015年。

慢递信件有一个预约达到的日期,这个信件最少保管10天,最多5年。保管费按照年限依次递增。一年内10元,保存5年的话是30元。

“肥喃嗒慢递”的负责人雷先生告诉记者,自己是受新闻的启发,希望能在快节奏的生活状态中,让都市人能够找到一份慢情感的寄托。(据央视网)

湖北护士黄丽丹 断奶救患者感动网友

为救助素不相识的白血病患者,在得知与白血病患者配型成功后,湖北宜昌市中心医院急诊科护士黄丽丹提前给年仅半岁的儿子断奶,注射“动员剂”捐献造血干细胞。12日,黄丽丹在武汉同济医院开始为期两天的造血干细胞正式采集。

去年11月,湖北宜昌市中心医院急诊科护士黄丽丹得到通知,自己与一位江苏白血病患者配型一致。此时,黄丽丹儿子仅6个月大,正在接受母乳喂养,如果选择救助病人,就要注射动员剂,不能再给孩子喂奶。

面对选择,黄丽丹毅然决定提前给孩子断奶,救助病人。她说:“孩子能等,病人不能等。”断奶后,儿子体重没再增加,还染上了肺炎,病了一个多月。她的事迹在网上传开后引发热议。有网友说,黄丽丹“牺牲了小我,成就了大我”,体现了“人性之美”。

(据新华网)

达芬奇家居已缴纳罚款

此前一度声称“不服工商部门处罚”的达芬奇家居股份有限公司,已按期缴纳了133.42万元的罚款。

去年年底,因达芬奇家居销售的家具质量不合格,上海市工商部门向其开出了133.42万元的罚单。不料达芬奇家居却频频喊冤,一度“微博叫板工商局”并声称要起诉上海市工商局。

11日,记者从上海市工商部门获悉,一度声称“不服工商部门处罚”的达芬奇家居股份有限公司,已按期缴纳了罚款。

另外,针对新闻出版总署最新公布的“达芬奇”报道问题调查结果,达芬奇公司11日表示,经过公司开会研究,决定不进行回应。

2月10日,新闻出版总署在其官方网站上通报了“达芬奇”报道问题调查结果,称中央电视台对达芬奇公司的报道内容基本属实,达芬奇公司销售的部分家具存在质量不合格等问题,未发现“央视记者”收钱,但报道也存在个别采访对象的身份未经核实、结论不够严谨等问题。(据法制晚报)

H 环球

塔利班全力追杀哈里王子

英国《每日电讯报》报道称,哈里王子将作为两位机组人员之一的炮手,随战友前往阿富汗赫尔曼德省执行任务。他的武器装备包括“地狱之火”导弹和一部30毫米口径的链炮。

“一个王子应该使用自己的地位来帮助人,而不是去杀全世界的人。”塔利班的一位发言人说,“我们将继续抵抗所有的人侵者,我们也将动用所有力量来杀掉或逮捕哈里王子。”不过他也表示,如果哈里王子被捕,他将与其他囚犯受到一样的待遇。(据南昌晚报)

匿名者捐出1公斤金砖

近日,在白俄罗斯布列斯特市一家东正教教堂的捐款箱内,工作人员发现了一样当之无愧的“大手笔”捐献——一块大金砖。

报道称,设置在杂货店的捐款箱内,出现了一块重1公斤的金砖,估价5万美元。箱子内还发现了关于这块金砖货真价实的鉴定证书。当地教会一名官员说,这块金砖的价值足够让教会修建一座新教堂了。目前,这块金砖的捐献者身份未明。不过,杂货店保安表示,一名中年男子稍早时曾前来商店,试图将一块金砖捐到店主手中,但遭到拒绝。(据中新网)

匈牙利央行烧“钱”供暖

罕见寒流席卷欧洲多个国家,已经冻死了数百人,各国正想方设法救助受灾民众,而匈牙利中央银行竟想出一个“烧钱取暖”的好办法——将废弃的旧钞票切碎后压制成“纸钞煤砖”,送给慈善机构供穷人焚烧取暖。

据报道,匈牙利央行每年都会销毁40至50吨破损或者作废的旧钞票。最初他们只是简单地焚烧成沓成捆的钞票供暖,但随后他们决定将钞票压成砖块以增加热量利用率。据测算,制造一块一公斤重的“纸钞煤砖”约需500万福林(约14万人民币)面值的旧钞。

据介绍,“纸钞煤砖”含有很高的热量,只需要加一些木柴就可以使屋子变得非常暖和,每月可节省5万至6万福林(约1433至1719元人民币)的采暖费。

(据中国日报)

黑山因雪灾进入紧急状态

因持续严寒造成的灾害,黑山国防和安全委员会11日宣布全国进入紧急状态。

黑山国防和安全委员会当天在首都波德戈里察召开紧急会议,宣布鉴于持续的严寒和降雪已造成黑山国内道路无法通行、部分偏远山村完全与外界隔绝,全国进入紧急状态。

该委员会还表示,因黑山电网达到负载极限,将要求全国节约用电20%。此外,一个小组将专门负责使用雪地车向被大雪围困的村庄运送食品和药品。(据新华社电)

曼德拉头像 登上南非新纸币

据外电报道,南非将发行一整套印有第一位黑人总统曼德拉头像的新纸币。

在曼德拉获释22周年之际,南非总统祖马在约翰内斯堡宣布了上述决定。

祖马说,曼德拉获释标志着南非充满希望的新纪元的开始。他说,新纸币是南非人的“一点心意”,目的是向曼德拉表示“深深的谢意”。

新钞票流通的日期还没有公开。据可靠消息称,印刷工作已经开始。(据中新网)